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Zoznam vybraných prác podľa osobitných predpisov pre ktoré je potrebné zabezpečiť zdravotnú spôsobilosť 

Práce, pri ktorých zdravotnú spôsobilosť vyţadujú osobitné predpisy a činnosti, pri  ktorých sa vyţaduje zdravotná spôsobilosť na prácu na 

základe preukazu, osvedčenia alebo dokladu podľa § 16 a prílohy č. 1 zákona č. 124/2006 Z. z. (a podľa odborného usmernenia 

Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky o náplni lekárskych preventívnych prehliadok vo vzťahu ku práci zo dňa 2.11.2016) 

Periodicita  

lekárskej 

prehliadky 

v rokoch 

Práca so zobrazovacími jednotkami 
predpis neurčuje 

(odporúčaná 1x 5 rokov) 

Práca vo výškach 
predpis neurčuje 

(odporúčaná 1x 3 roky) 

Práca s bremenami (ručná manipulácia s bremenami 
predpis neurčuje 

(odporúčaná 1x 5 rokov) 

Nočná práca (podľa Zákonníka práce) 1 

Vedenie motorových vozidiel sk. 2( skupiny C1  C1E  C  CE  D1  D1E  D a DE  ) a osoby ktoré vedú vozidlo s právom prednostnej jazdy  motorové vozidlo vyuţívané na zasielateľstvo a taxisluţbu a na 

poskytovanie poštových sluţieb. Periodicita je podľa veku do 65 rokov ţivota kaţdých 5 rokov a nad 65 rokov ţivota kaţdé 2 roky 

2/5 

(v zmysle zákona o 

cestnej premávke) 

Činnosti revízneho technika vyhradených technických zariadení tlakových 5 

Obsluha kotla I. aţ V. triedy 5 

Oprava kotla I. a V. triedy a potrubného vedenia na rozvod nebezpečnej kvapaliny s najvyšším dovoleným tlakom nad 1 Mpa 5 

Činnosť revízneho technika vyhradených technických zariadení zdvíhacích 5 

Obsluha mobilného ţeriava výloţníkového typu a veţového ţeriava výloţníkového typu 5 

Obsluha pohyblivej pracovnej plošiny na podvozku s motorovým pohonom  ktorá je určená na prevádzku na pozemných komunikáciách s výškou zdvihu nad 1 5 m 5 

Oprava osobného výťahu a nákladného výťahu s povolenou dopravou osôb 5 

Viazanie bremien 5 

Činnosti revízneho technika vyhradených technických zariadení plynových 5 

Obsluha vyhradených technických zariadení plynových s vysokou mierou ohrozenia (skupina A) pracujúcich prevaţne s nebezpečnými plynmi okrem zariadení určených na zásobovanie plynom z 

kovových tlakových nádob stabilných alebo kovových tlakových nádob na dopravu plynov (tlakové stanice) a zariadení určených na rozvod plynov 
5 

Oprava vyhradených technických zariadení plynových s vysokou mierou ohrozenia (skupina A) pracujúcich s nebezpečnými plynmi 5 

Činnosť elektrotechnika  samostatného elektrotechnika a elektrotechnika na riadenie činností alebo na riadenie prevádzky na vyhradených technických zariadeniach elektrických 5 

Kategórie prác podľa zákona NR SR č. 355/2007 Z. z.  

o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

1 
Do prvej kategórie sa zaraďujú práce  pri ktorých nie je riziko poškodenia zdravia zamestnanca vplyvom práce a pracovného prostredia alebo miera zdravotného rizika z expozície faktorom práce a pracovného prostredia je 

akceptovateľná. 

2 

Do druhej kategórie sa zaraďujú práce  pri ktorých vzhľadom na riziko nie je predpoklad poškodenia zdravia  ale nedá sa vylúčiť nepriaznivá odpoveď organizmu na záťaţ faktormi práce a pracovného prostredia  

nepriaznivá odpoveď organizmu na záťaţ faktormi práce a pracovného prostredia zahŕňa neočakávanú alebo nepredpokladanú reakciu organizmu  a to vo forme príznaku alebo odlišného znaku vrátane zmenených 

laboratórnych hodnôt  alebo zmenených funkčných schopností organizmu v súvislosti s expozíciou danému faktoru práce a pracovného prostredia. Sú to práce  pri ktorých faktory práce a pracovného prostredia 

neprekračujú limity alebo kritériá ustanovené osobitnými predpismi. Miera zdravotného rizika z expozície faktorom práce a pracovného prostredia je vyššia ako u obyvateľov  ale je tolerovateľná.  

3 

Práce  pri ktorých nie je expozícia zamestnanca faktorom práce a pracovného prostredia zníţená technickými opatreniami na úroveň ustanoveného limitu a na zníţenie rizika je potrebné 

vykonať organizačné opatrenia a iné špecifické ochranné opatrenia vrátane pouţitia osobných ochranných pracovných prostriedkov  b) práce  pri ktorých je expozícia zamestnanca faktorom 

práce a pracovného prostredia zníţená technickými opatreniami na úroveň ustanoveného limitu  ale vzájomná kombinácia a pôsobenie faktorov práce a pracovného prostredia môţu 

poškodiť zdravie  c) práce  pri ktorých nie sú ustanovené limity  ale expozícia faktorom práce a pracovného prostredia môţe u zamestnanca spôsobiť poškodenie zdravia  d) práce 

vykonávané v kontrolovanom pásme  pri ktorých vzhľadom na úroveň a premenlivosť radiačných parametrov je na obmedzenie oţiarenia pracovníkov na úroveň limitov oţiarenia nevyhnutné 

pouţívať osobné ochranné pracovné prostriedky a vykonávať dodatočné technické  organizačné alebo iné špecifické ochranné opatrenia. 

Periodicita lekárskej prehliadky je 1x 24 mesiacov 

O zaradení práce do tretej 

kategórie a štvrtej kategórie  

o zmene alebo vyradení 

práce z tretej kategórie a 

štvrtej kategórie rozhoduje 

príslušný orgán verejného 

zdravotníctva (RÚVZ) na 

základe návrhu 

zamestnávateľa  fyzickej 

osoby - podnikateľa  ktorý 

nezamestnáva iné fyzické 

osoby  alebo z vlastného 

podnetu 

4 

Práce v tejto kategórií sa vyhlasujú na obmedzený čas  najviac na jeden rok   a) práce  pri ktorých nie je moţné zníţiť technickými alebo organizačnými opatreniami expozíciu zamestnanca 

faktorom práce a pracovného prostredia na úroveň ustanovených limitov  expozícia faktorom práce a pracovného prostredia prekračuje limity  zisťujú sa zdravotné zmeny zamestnancov vo 

vzťahu k pôsobiacim faktorom a je potrebné vykonať technické opatrenia a iné špecifické ochranné opatrenia vrátane pouţitia  osobných ochranných pracovných prostriedkov  b) práce  

ktoré podľa miery expozície jednotlivým faktorom práce a pracovného prostredia patria do tretej kategórie  ale vzájomná kombinácia faktorov práce a pracovného prostredia zvyšuje riziko 

poškodenia zdravia  c) práce vykonávané pri činnostiach vedúcich k oţiareniu  pri ktorých oţiarenie pracovníkov prekračuje limity oţiarenia a takéto oţiarenie kladne posúdil úrad verejného 

zdravotníctva. 

Periodicita lekárskej prehliadky je 1x 12 mesiacov. 
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Zoznam vybraných prác podľa osobitných predpisov pre ktoré je potrebné zabezpečiť zdravotnú spôsobilosť 

Činnosti revízneho technika na vyhradených technických elektrických 5 

Obsluha motorových vozíkov 5 

Práce vo výške 1 5 m a viac nad povrchom zeme pomocou špeciálnej horolezeckej a speleologickej techniky 5 

Montáţ a demontáţ lešenia (lešenár) 5 

Osoby na obsluhu vybraných stavebných strojov a zariadení  a to 1. strojov a zariadení na zemné práce (dozéra  rýpadla a hĺbidla  nakladacieho a vykladacieho stroja  frézy a ryhovača  skrejpera  

rúrového ukladača  valca)  2. strojov a zariadení na výrobu  spracúvanie a presun betónových zmesí (betonárky)  3. špeciálneho motorového snehového stroja  kompresora  
5 

Obsluha vybraných poľnohospodárskych strojov a zariadení a to: 1. samochodných rezačiek  2. obilných kombajnov   3. špeciálnych strojov na zber poľnohospodárskych plodín  5 

Obsluhy vybraných lesníckych strojov a to:1. vyťahovačov  2. univerzálnych a špeciálnych traktorov pouţívaných pri sústreďovaní dreva  3. kolesových a pásových vyváţacích súprav na drevo a 

drevné sortimenty  4. stabilných lanových dopravných zariadení v lesníctve  jednoúčelových a viacúčelových zariadení na ťaţbu  odvetvovanie  krátenie a odkôrňovanie stromov a drevných 

sortimentov  

5 

Obsluha ručnej motorovej reťazovej píly pri ťaţbe dreva a ručnej motorovej reťazovej píly pri inej činnosti 5 

 

Lekárske prehliadky vo vzťahu ku práci 

Posudzovanie zdravotnej spôsobilosti na prácu sa vykonáva na základe hodnotenia zdravotného rizika z expozície faktorom práce a pracovného prostredia a výsledkov lekárskej preventívnej prehliadky vo vzťahu k práci  

u zamestnanca, 

- ktorý vykonáva prácu zaradenú do tretej kategórie alebo štvrtej kategórie  

- pri opakovanom výskyte choroby z povolania u rovnakej profesie na tom istom pracovisku  

- ktorého zdravotnú spôsobilosť na prácu vyţaduje osobitný predpis  

- ktorý vykonáva prácu zaradenú do druhej kategórie  tretej kategórie alebo štvrtej kategórie  ak túto prácu nevykonával viac ako šesť mesiacov zo zdravotných dôvodov. 

inej fyzickej osoby, ktorá sa uchádza o zamestnanie 

- na výkon prác zaradených do tretej kategórie alebo štvrtej kategórie  alebo 

- ak jej zdravotnú spôsobilosť na prácu vyţaduje osobitný predpis 

- pracovníka so zdrojmi ionizujúceho ţiarenia kategórie A.2 

Povinnosť zamestnanca podrobiť sa lekárskej preventívnej prehliadke vo vzťahu k práci na účel posudzovania zdravotnej spôsobilosti na prácu upravuje osobitný predpis.  

Ak ide o práce zaradené do prvej kategórie alebo druhej kategórie  lekárske preventívne prehliadky vo vzťahu k práci môţu okrem lekárov pracovnej zdravotnej sluţby vykonávať aj lekári so špecializáciou v špecializačnom 

odbore všeobecné lekárstvo a lekári so špecializáciou v špecializačnom odbore pediatria poskytujúci všeobecnú ambulantnú zdravotnú starostlivosť pre deti a dorast  ktorí nie sú lekármi pracovnej zdravotnej sluţby. Lekárske 

preventívne prehliadky vo vzťahu k práci sa vykonávajú na základe zamestnávateľom poskytnutých podkladovo vykonávanej práci a pracovných podmienkach zamestnanca a výsledkov hodnotenia zdravotných rizík. 

Zamestnávateľ zabezpečí zamestnancovi mimoriadnu lekársku preventívnu prehliadku vo vzťahu k práci  ak má odôvodnené pochybnosti o zdravotnej spôsobilosti zamestnanca na prácu  po prerokovaní so zástupcami 

zamestnancova s lekárom  povinnosťou zamestnanca je podrobiť sa tejto lekárskej preventívnej prehliadke vo vzťahu k práci. Zamestnávateľ má tieţ moţnosť poţiadať zamestnávateľa o mimoriadnu lekársku preventívnu 

prehliadku. 

Vstupná lekárska preventívna prehliadka 

Lekárska preventívna prehliadka pred uzatvorením pracovnoprávneho vzťahu alebo obdobného pracovného vzťahu fyzickej osoby  ktorá sa uchádza o zamestnanie alebo pred začatím výkonu práce fyzickej osoby - 

podnikateľa  ktorá nezamestnáva iné fyzické osoby) (ďalej len „vstupná lekárska preventívna prehliadka“) je zameraná na zisťovanie uţ rozvinutých chorobných nálezov  ale aj klinicky sa neprejavujúcich  ale uţ zistiteľných 

rizikových ukazovateľov vzniku choroby z povolania alebo ochorenia v súvislosti s prácou  ako aj choroby  ktorá by mohla znamenať neskôr vznik zdravotnej kontraindikácie pre vykonávanie danej práce. 

 

Periodická lekárska preventívna prehliadka 

Lekárska preventívna prehliadka v súvislosti s výkonom práce (ďalej len „periodická lekárska preventívna prehliadka“) sa vykonáva jedenkrát za dva roky u práce zaradenej do tretej kategórie a jedenkrát za rok u práce 

zaradenej do štvrtej kategórie. Periodická lekárska preventívna prehliadka u osôb vykonávajúcich práce zaradené do prvej kategórie alebo druhej kategórie  ak to vyţaduje osobitný predpis)  sa vykonáva v intervaloch podľa 

tohto predpisu. Lekárska preventívna prehliadka pred zmenou pracovného zaradenia sa vykonáva vţdy pred uskutočnením samotnej zmeny pracovného zaradenia. 

 

Výstupná lekárska preventívna prehliadka 

Lekárska preventívna prehliadka pri skončení pracovnoprávneho vzťahu alebo obdobného pracovného vzťahu zamestnanca alebo pri skončení výkonu práce fyzickej osoby - podnikateľa  ktorá nezamestnáva iné fyzické 

osoby  zo zdravotných dôvodov. (ďalej len „výstupná lekárska preventívna prehliadka“) sa vykonáva s dôrazom na vyšetrenie cieľových orgánov - systémov podľa konkrétneho faktoru práce a pracovného prostredia  ktorého 

vplyvu bola osoba v pracovnom prostredí vystavená. 

 

Mimoriadna lekárska preventívna prehliadka 

Orgán verejného zdravotníctva  môţe nariadiť vykonanie mimoriadnej lekárskej preventívnej prehliadky vo vzťahu k práci  ak sa výrazne zmenia faktory práce a pracovného prostredia alebo riziko  alebo ak dôjde k závaţným 

zmenám zdravotného stavu osoby vo vzťahu k vykonávanej práci. Podnet na vykonanie mimoriadnej lekárskej preventívnej prehliadky môţe dať orgánu verejného zdravotníctva aj lekár  ktorý posudzuje zdravotnú spôsobilosť na 

prácu. Lekárska prehliadka sa vykonáva aj o osoby ktorá vykonáva prácu zaradenú do druhej kategórie  tretej kategórie alebo štvrtej kategórie  ak túto prácu nevykonával viac ako šesť mesiacov zo zdravotných dôvodov. 
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Zamestnávateľ si vedie evidenciu zamestnancov ktorí vykonávajú prácu zaradenú do druhej kategórie v internej dokumentácii podľa ustanovení zákona č. 

355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov.  

 

Evidencia zamestnancov obsahuje údaje 

a) názov pracoviska, 

b) názov profesií, 

c) faktory práce a pracovného prostredia, ktorým sú zamestnanci vystavení, a kategóriu práce osobitne pre jednotlivé faktory práce a pracovného prostredia, 

d) výsledky kvalitatívneho a kvantitatívneho zisťovania zdraviu škodlivých faktorov pracovného prostredia pri posúdení zdravotného rizika, ak bolo vykonané. 

 

 

Zamestnávateľ si vedie evidenciu zamestnancov v druhej kategórii práce v internej personálnej dokumentácii. 

 

 

Zamestnávateľ má povinnosť oznámiť kaţdoročne do 15. januára v elektronickej podobe príslušnému orgánu verejného zdravotníctva údaje týkajúce sa 

zamestnancov vykonávajúcich prácu zaradenú do druhej kategórie v rozsahu podľa odseku 3 k 31. decembru predchádzajúceho kalendárneho roka; údaje 

poskytne zamestnávateľ aj zástupcom zamestnancov. 

 

Oznámenie obsahuje údaje 

a) názov pracoviska, 

b) názov profesií s uvedením faktorov práce a pracovného prostredia, ktorým sú zamestnanci vystavení, 

c) počet zamestnancov pracoviska. 

 

http://www.uvzsr.sk/docs/info/ppl/form15_V05.html 

http://www.uvzsr.sk/index.php?option=com content&view=article&id=3667&Itemid=143 
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Povinné očkovanie osôb, ktoré sú profesionálne vystavené zvýšenému nebezpečenstvu vybraných nákaz § 8 
Podľa Vyhlášky MZ SR č. 585/2008 Z.z. v aktuálnom znení ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prevencii a kontrole prenosných ochorení. 

 
 

(1) Proti tuberkulóze sa očkujú tuberkulín negatívne osoby pred začatím vykonávania práce na oddelení pre tuberkulózu a respiračné ochorenia, na oddelení 

patológie, na oddelení súdneho lekárstva, v mikrobiologických laboratóriách vystavených zvýšenému riziku nákazy tuberkulózou, vo veterinárnych 

zariadeniach, v čističkách odpadových vôd, pri ošetrovaní alebo utrácaní zvierat postihnutých tuberkulózou, osoby, ktoré pri svojom zamestnaní prichádzajú 

do priameho styku s tuberkulózou osôb alebo zvierat, príslušníci Policajného zboru, ktorí pri výkone sluţby prichádzajú do kontaktu s migrantmi a komunitami so 

zvýšeným výskytom tuberkulózy a zamestnanci v azylových zariadeniach Ministerstva vnútra Slovenskej republiky (ďalej len „azylové zariadenie“). 

 

(2) Proti vírusovému zápalu pečene typu B sa očkujú 

a) zamestnanci zdravotníckych zariadení, ktorí sú v riziku nákazy, 

b) učitelia odborných predmetov stredných zdravotníckych škôl a učitelia zdravotníckych študijných odborov na vysokých školách, ktorí sú pri praktickom 

vyučovaní ţiakov a študentov v zdravotníckom zariadení vystavení zvýšenému riziku nákazy, 

c) príslušníci Policajného zboru, ktorí sú pri výkone sluţby vystavení riziku nákazy. 

 

(3) Proti besnote sa očkujú 

a) zamestnanci virologických laboratórií, v ktorých sa pracuje s vírusom besnoty, 

b) zamestnanci asanačných podnikov, ktorí sú v priamom riziku nákazy, 

c) šarhovia. 

 

(4) Proti chrípke sa očkujú rizikové osoby v miestach rizika nákazy vtáčou chrípkou na základe rozhodnutia regionálneho úradu o lekárskom dohľade alebo 

zvýšenom zdravotnom dozore. 

 

(5) Proti kliešťovému zápalu mozgu sa očkujú zamestnanci virologických laboratórií, v ktorých sa pracuje s vírusom kliešťového zápalu mozgu. 

 

(6) Proti vírusovému zápalu pečene typu A sa očkujú 

a) zamestnanci laboratórií so zvýšeným rizikom nákazy vírusovým zápalom pečene typu A, 

b) zamestnanci z odboru epidemiológie regionálnych úradov pracujúci v miestach rizika nákazy vírusového zápalu pečene typu A, 

c) osoby zamestnané v zbere odpadových surovín, na skládkach tuhého a tekutého odpadu, v kanalizáciách a čističkách odpadových vôd a úpravovniach 

vôd, 

d) osoby vykonávajúce štátnu sluţbu profesionálneho vojaka Ozbrojených síl Slovenskej republiky (ďalej len „profesionálny vojak“) a vojaci v zálohe povolaní 

na výkon mimoriadnej sluţby, 

e) príslušníci Policajného zboru a príslušníci obecnej polície, ktorí sú pri výkone sluţby vystavení riziku nákazy, 

f) zamestnanci azylových zariadení a integračného strediska Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, 

g) príslušníci Ţelezničnej polície, ktorí sú pri výkone sluţby vystavení riziku nákazy, 

h) príslušníci Zboru väzenskej a justičnej stráţe, ktorí sú pri výkone sluţby vystavení riziku nákazy, 

i) príslušníci Hasičského a záchranného zboru, ktorí sú pri výkone sluţby vystavení riziku nákazy, 

j) iní zamestnanci v riziku nákazy na základe odporúčania pracovnej zdravotnej sluţby.8) 

(7) Ďalšie povinné očkovanie osoby v profesionálnom riziku nákazy môţe nariadiť regionálny úrad. 
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Odporúčané očkovanie osôb, ktoré sú profesionálne vystavené zvýšenému nebezpečenstvu vybraných nákaz  § 10 

Podľa Vyhlášky MZ SR č. 585/2008 Z.z. v aktuálnom znení ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prevencii a kontrole prenosných ochorení. 

 

 

(1) Ak lekár rozhodne o potrebe očkovania proti besnote u osôb, ktoré sú profesionálne vystavené zvýšenému nebezpečenstvu nákazy besnotou, očkujú sa 

veterinárni lekári. 

(2) Ak lekár rozhodne o potrebe očkovania proti kliešťovému zápalu mozgu u osôb, ktoré sú profesionálne vystavené zvýšenému nebezpečenstvu kliešťového 

zápalu mozgu, očkovanie sa uskutoční u a) zamestnancov lesného a vodného hospodárstva vrátane ţiakov a študentov lesníckych učilíšť a škôl, 

b) poľnohospodárskych zamestnancov, 

c) zememeračov, 

d) geológov, 

e) značkárov turistických chodníkov, 

f) zamestnancov horských chát a lanoviek, 

g) zamestnancov rekreačných zariadení, 

h) príslušníkov Policajného zboru a colníkov, 

i) profesionálnych vojakov a vojakov v zálohe povolaných na výkon mimoriadnej sluţby, 

j) zamestnancov, ktorí vykonávajú práce spojené s prevádzkou a údrţbou ţelezničných dráh. 

(3) Ak lekár rozhodne o potrebe očkovania proti vírusovému zápalu pečene typu A u osôb, ktoré sú profesionálne vystavené zvýšenému nebezpečenstvu 

vírusového zápalu pečene typu A, očkovanie sa uskutoční u 

a) zamestnancov v potravinárstve, ktorí vykonávajú epidemiologicky závaţnú činnosť, 

b) zamestnancov v zdravotníckom zariadení ambulantnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast, v zdravotníckom zariadení ambulantnej zdravotnej 

starostlivosti pre dospelých, na infekčnom oddelení a gastroenterologickom oddelení zdravotníckeho zariadenia ústavnej zdravotnej starostlivosti (ďalej len 

„ústavné zariadenie“). 

(4) Ak lekár rozhodne o potrebe očkovania proti chrípke u osôb, ktoré sú profesionálne vystavené zvýšenému nebezpečenstvu chrípky, očkovanie sa uskutoční 

u 

a) profesionálnych vojakov a vojakov v zálohe povolaných na výkon mimoriadnej sluţby, 

b) zamestnancov zdravotníckych zariadení, ktorí prichádzajú do priameho kontaktu s pacientom alebo ohniskom nákazy. 

(5) Ak lekár rozhodne o potrebe očkovania proti vírusovému zápalu pečene typu B u osôb, ktoré sú profesionálne vystavené zvýšenému nebezpečenstvu 

vírusového zápalu pečene typu B, očkovanie sa uskutoční u 

a) príslušníkov všetkých ozbrojených bezpečnostných zborov, 

b) profesionálnych vojakov a vojakov v zálohe povolaných na výkon mimoriadnej sluţby, 

c) zamestnancov 

1. zariadení sociálnych sluţieb, 

2. úradov práce, sociálnych vecí a rodiny, 

3. obcí, 

4. zariadení sociálno-právnej ochrany detí, 

5. sociálnej kurately a osôb vykonávajúcich opatrenia v otvorenom prostredí, ktorí pri výkone 

práce prichádzajú do priameho kontaktu s rizikovými skupinami osôb. 

 

Podľa Vyhlášky MZ SR č. 585/2008 Z.z. v aktuálnom znení ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prevencii a kontrole prenosných ochorení. 
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P.č. Názov pracovnej pozície/činnosti Pracovisko A B C D E F G H I J K L M N O P

1 Manaţér vnútorného predaja 1 0 Filter Technik Slovakia Ţilina 2 - - - - - - - - 2 - - - - 2 1 2 Áno - - Áno - - -

2 Hlavný manaţér 1 0 Filter Technik Slovakia Ţilina - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 Áno - - - - - -

3 Asistentka nákupu 1 1 Filter Technik Slovakia Ţilina - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 Áno - - - - - -

4 Účtovníčka 1 1 Filter Technik Slovakia Ţilina - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 Áno - - - - - -

5 Skladník 1 0 Filter Technik Slovakia Ţilina - - - - - - - - - 1 - - - - 2 1 2 Áno - - Áno - - -

6 Asistent vnútorného predaja 1 0 Filter Technik Slovakia Ţilina 2 1 - - - - - - - 2 - - - - 2 1 2 Áno - Áno Áno - Áno -

7 Manaţér pre objednávky a logistiku 1 1 Filter Technik Slovakia Ţilina - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 Áno - - - - - -

8 Asistentka účtovníčky 1 1 Filter Technik Slovakia Ţilina - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 Áno - - - - - -

9 Hlavný skladník 1 0 Filter Technik Slovakia Ţilina - - - - - - - - - 1 - - - - 2 1 2 Áno - - Áno - Áno -

10 Manaţér výroby 1 0 Filter Technik Slovakia Ţilina 2 - - - - - - - - 2 - - - - 2 1 2 Áno - Áno Áno - - -

11 Administratívny pracovník 1 1 Filter Technik Slovakia Ţilina - - - - - - - - - - - - - - 1 1 1 Áno - - - - - -

12 Technický riaditeľ 1 0 Filter Technik Slovakia Ţilina 2 - - - - - - - - 2 - - - - 2 1 2 Áno - - Áno - - -

12 5

1 2 - príslušná kategória daného faktora práce a pracovného prostredia

(-) - faktor práce alebo osobitný predpis sa neuplatňuje

(*) - osobitný predpis sa nevyskytuje u všetkých zamestnancov

UOŢ - umelé optické ţiarenie

Práce vykonávané podľa osobitných predpisov (OP)Zdravotné riziká (Vyhláška MZ SR č  448/2007 Z z  účinná od 1 8 2019)
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Periodicita lekárskej prehliadky

Lekárske preventívne prehliadky vo vzťahu ku práci sa 

vykonávajú vo vzťahu ku osobitným predpisom:

- povinná vstupná pri nástupe do zamestnania (výkon prác 

podľa OP)

- odporúčaná periodická 1x 3 roky - práca vo výškach

- povinná periodická 1x 5 rokov - pri výkone OP motorový 

vozík

- odporúčaná periodická 1x 5 rokov (ručná manipulácia s 

bremenami)

- výstupná na zákláde ţiadosti zamestnanca alebo 

zamestnávateľa

- mimoriadná na základe ţiadosti zamestnanca

- mimoriadná ak má zamestnávateľ odôvodnené 

pochybnosti o zdravotnej spôsobilosti zamestnanca na prácu

- povinná ak zamestnenec vykonáva prácu zaradenú do 

druhej kategórie  ak túto prácu nevykonával viac ako šesť 

mesiacov zo zdravotných dôvodov
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